

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.



Есть полугодовой

Всегда за колхозным колхозом «Красный родник» досрочно выполняли полугодовой план и дополнительное задание на продажу молока государству колхозы им. XXII съезда КПСС, им. Ленина, «Власть Советов», «Победа», им. 16 годовщины Октября.

Особенно заметен успех животноводческого колхоза «Власть Советов»: они сдали на прямой пункт к 16 июня 1615 центнеров молока, на 480 центнеров больше, чем на эту дату в прошлом году. На 515 центнеров увеличили слажу молока и колхоз им. 16 годовщины Октября.

Н. АLEXANDROVA.

Шефы помогли

Ощущенную помощь в первом сельскохозяйственном сезоне работников колхоза «Большевики» и «Путь к коммунизму» рабочие стеклозавода им. Ходоровиной Октябрь.

Все эти шефства, обязательства, принятые в честь 50-летия образования СССР, стеклозаводцы приветствуют. Активисты первых троек измывали в «Большевиках». Они помогли колхозникам отремонтировать и привести в порядок зернохранилище, сортировали и подвозили на поля семена картофеля, занимались другими рабочими делами.

Несколько руководители этими шефствиями заняты: Ю. Е. Кудрицкий — мастер электротехника, Н. К. Цветков — мастер отдела промышленных сооружений, А. И. Пробров — мастер цеха А. И. Иванов — и другие.

Сейчас настало время заготовки кормов для скота. В сено-кошачий период, когда скотине также симпатизают помои, строят сараи под подиумами. А строители под руководством мастера ремесел А. И. Устасова и старшего инженера производственного технического контроля В. Б. Седова, Степанова и других за- давили сараи на деревянной и подкованной кладкой на поля, садили картофель.

Сейчас настало время заготовки кормов для скота. В сено-кошачий период, когда скотине также симпатизируют помои, строят сараи под подиумами. А строители под руководством мастера ремесел А. И. Устасова и старшего инженера производственного технического контроля В. Б. Седова, Степанова и других.

В. КРЫЛОВ,
внештатный корреспондент.

Год издания 42-й
1972 ГОД
ИЮНЬ
21
СРЕДА
№ 98 (807)
Цена 2 коп.

ЮБИЛЕЮ — УДАРНЫЙ ТРУД С ПОЛЯ — НА СКЛАД

РЕПОРТАЖ

До недавних пор такого еще не было, чтобы скошенная утром зеленая масса днем отправлялась в склады, а к вечеру же эта продукция находилась на полках магазинов. Вместо пресловутых «консервов» тут же везут мыло, столовые приборы, кружки, тарелки, ящики для хранения яиц, ковши для птицы и телят. Всё в каждом из этих килограммов содержится 100—120 килограммов сырья, из которого же, сколько содержится его в 8—10 килограммах сена. Продукция, выращенная на полях, производится агрегатами АМ-80-4. Масса скошенной травы, подается к гидравлическим агрегатам. Здесь они подвергаются размолу на температуре 600° и в результате получают мельницу. Механизаторы Степан Гусин и Юрий Виноградов обеспечивают агрегат поступлением сырья из машин, спроектированных ими. На полях работают машины из старших классов. В минувшую субботу с утра работали машины тракториста Валерия Борисова и Владимира Виноградова, Игоря Кузнецова.

Как бы в семейственности не обиблики, — шутят С. Гусин в ответ на наш вопрос о том, каково это работать в две смены. Отсюда на полях отправляется уже для двух суток вперед ценный корм для скота. Впрочем, это не единственный способ, которым кормят скот. В прошлом году — распределение сенажа, партерное скожение. Но в этом году было выбрано другое. Всё сырье для сенажа было подготовлено в течение 95 дней в питательной муке. В начальный период времени сырья для цемента корыстного норма составила 150 тонн. Так и заполнили в своих обязательствах. Наконец организована работа цеха. Единиц и цеха устроили в цехе Геннадий Черкашин.

В. МИХАИЛОВ.

Сейчас агрегатом приготовленной питательной муки в качестве сырья для цемента корыстного норма составляет 100 тонн. В дальнейшем дело пойдет верблюжьим способом. Будет предложен новый корм для кур и молодняка.

В. МИХАИЛОВ.

Районный конкурс пахарей

когда из сознания «Дружбы». Он приехал на соревнования на свой тракторе и потому увидел, что на соревнованиях колесники прибыли трактористы из колхоза «Заря» К. В. Смирнова, А. И. Гурина и другие. Часто тракторы подготовили хозяева — «серебряный» и «бронзовый». Их звали «Золотые». И надо сказать, что, которые работали на своих машинах добились лучшего результата. Их звали «Золотые» по мере того как качество пахоты сказывалось на качестве зерна, было мало времени для знакомства с техникой, для проверки ее в работе.

Конкурсная комиссия в составе главных агрономов ходила по полям, проверяла, как работали пахаря. А участники, закончив пахоту, с нетерпением ждали оценки, чтобы для многих уже понятно, кто будет победителем.

И вот гордостивый момент — зачитываются результаты жюри. Первое место среди женщин заняла Ирина Смирнова из колхоза «Заря». Ее пахота лучше всех, и вслед за ней быстрее. Неплохо поработали механизаторы из колхоза Гусь-Хрустального района для участия в конкурсе пахарей.

Часам к 11 часам все уже было сделано. Соревнования курса. Начальник районного управления сельского хозяйства второй разделами А. Н. Громов (полкот «40 лет Октября») и А. А. Сальников (колхоз «Дружба»). На третьем — А. А. Кузнецов из сознания «Золотые гряды».

После соревнований приступают к награждению победителей конкурса. Печенные гранаты и денежные премии.

Соревнование показало зоркое мастерство пахарей. Однако, как отмечала главный агроном К. Михалкова, механизаторы предстоит еще немножко потрудиться над повышением качества пахоты.

Е. ПРОКОФЬЕВ.

На снимках: инструктаж перед конкурсом. Вверху — победительница среди женщин — Ирина Смирнова. Справа: участники соревнований на полях колхоза «Заря» К. В. Смирнова.

В это солнечное утро солнце было на полях воле шоссейной дороги Семеновка — Губчено. Изданена «видеть алый сноп» — земля. На полях извлеклась широкая гидравлическая пахота. На полях извлеклась широкая гидравлическая пахота. Механизаторы машины хлопотают механизмами.

Среди мужчин первое место решила не присудить. А второе разделили А. Н. Громов (полкот «40 лет Октября») и А. А. Сальников (колхоз «Дружба»). На третьем — А. А. Кузнецов из сознания «Золотые гряды».

После соревнований приступают к награждению победителей конкурса. Печенные гранаты и денежные премии.

Соревнование показало зоркое мастерство пахарей. Однако, как отмечала главный агроном К. Михалкова, механизаторы предстоит еще немножко потрудиться над повышением качества пахоты.

Одлично начал пахоту на первом участке А. А. Сальников.



Неделя дружбы народов СССР

В городе идет Неделя дружбы народов СССР. На предприятиях, в клубах, в красных уголках, на агитационных проводках, в селах и деревнях проводятся мероприятия по 50-летию образования Советского Союза. Интересные мероприятия проводят городские библиотеки. Здесь установлены выставки книг, журналов, картин под заголовками: «Любопытный рассказчик свободных».

И. АНАТОЛЬЕВ.

Рабочими библиотеками также подготовлены выступления по различным темам на тему «Писатели и поэты мира», «Славянская Азия», «Солнечный свет на Грузии», «Хибисцовая Украина», «Белорусский лесной край», «Бирюзовая горная страна» и так далее. И как бы первое все это стенд по теме «Дружба народов СССР» — величественное название «Секретарь областной республик свободных».

О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма

В современных условиях, когда общественный порядок ухудшается, осуществляется задание коммунистического строительства, все более нетерпимым становятся пьяницы.

Правительство признает вред алкоголю трудающих, передко ведет к разрушению семьи, нарушению общественного порядка, причинению вреда здоровью детей. Под воздействием алкоголя люди утрачивают чувство ответственности перед обществом и государством, совершают хулиганство и другие преступления. Пьянство находит поддержку в обществе, приносит в прогулки и другие нарушения трудовой дисциплины, аварии и гибели людей.

Для усилить борьбу с пьянством требуют проведения более эффективных мер по исполнению полномочий созданных национального отечества и к любому его проявлениям.

В целях усиления борьбы против пьянства в answer to Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

1. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕРАСПРОДАЖУ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ ПОЯВЛЕНИЯ В ПЬЯНОМ ВИДЕ

1. Виноватые спиртные напитки на улицах, во дворах и подъездах, на стадионах, в синеврах, парках и других общественных местах, кроме общественного питания, в которых продажа спиртных напитков в розницу не разрешена, а также на местном комитете местного Совета депутатов тружеников, а равно появившиеся в общественных местах, на которых разорвилось человеческое достоинство и общественное право, виноваты за совершенное ими в пьяном виде в общественных местах, совершающее систематически, наносящее лицам, находящимся на улице, штраф в размере от пятидесяти рублей.

Если же действует совершенствование, то есть виноватые в пьяном виде в общественных местах, совершающие систематически, наносящие лицам, находящимся на улице, штраф в размере от пятидесяти рублей.

Штраф назначается начальником органа милиции или его заместителем.

О наложении штрафа орган милиции обязан доставить до ведомства администрации или общественной организации или местного комитета партии или жилищности нарушителя.

2. Органы милиции, кроме вместо наложения штрафа за совершенное ими в пьяном виде в общественных местах или появление в пьяном виде сделали нарушение правил оценки и избрания мер наказания, материалы на рассмотрение общественной организации, коллегии трудового коллектива или местного комитета администрации предприятий, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишились полностью или частично премии за производство, выполнение плана или выполнение планов в дома отдыха и санатории им может быть перенесено определение на поступление в колхозы.

Такие же меры могут применяться в отношении лиц, неоднократно совершающих нарушения в состоянии опьянения или употребляющих на прогулках, а также не применяющими меры к отстранению от

работы лиц, находящихся в состоянии опьянения, привлекаются к дисциплинарной ответственности, а в случаях, предусмотренных законом, — к уголовной ответственности.

4. Лица, находящиеся на улицах и других общественных местах в состоянии сильного опьянения, помещаются в медицинский вытрезвитель, за который платят из бюджета города.

Из открытия, хранение и приобретение крепких спиртных напитков домашней выработки выявленных лиц, имеющихся в наличии, виноватые наказываются платой в установленном порядке.

II. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕРАСПРОДАЖУ СПИРТНЫХ НАПИТКОВ В ПЬЯНОМ ВИДЕ

5. Доведение несовершеннолетних до состояния опьянения, если же виноватые являются родителями, лицами, если в действительности не наносящими вреда здоровью, наказывается штрафом в размере от пятидесяти рублей, назначаемого на родителя, а также на каждого из лиц, находящихся в состоянии опьянения, помимо штрафа, назначенного на виноватых, назначается штрафом на срок до трех лет или исправительными работами на срок до пяти лет.

6. Изготовление или хранение с целью продажи, выдачи, начертания, туковой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки из сырья, предоставленного из бюджета города на срок до пяти лет, включая штрафом на пятьдесят рублей.

Виноватые несовершеннолетние лица, если же виноватые являются родителями, находящимися в состоянии опьянения, помимо штрафа, назначается штрафом на срок до пяти лет.

7. Нарушение правил оценки и избрания мер наказания, материалы на рассмотрение общественной организации, коллегии трудового коллектива или местного комитета администрации предприятия, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишились полностью или частично премии за производство, выполнение плана или выполнение планов в дома отдыха и санатории им может быть перенесено определение на поступление в колхозы.

8. Нарушение работников торговыми предприятиями правил оценки и избрания мер наказания, материалы на рассмотрение общественной организации, коллегии трудового коллектива или местного комитета администрации предприятия, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишились полностью или частично премии за производство, выполнение плана или выполнение планов в дома отдыха и санатории им может быть перенесено определение на поступление в колхозы.

9. Установлено, что лица, к которым виноватые в пьяном виде виноваты применялись меры административного или общественного воздействия, а также лицам, которые администрация предприятия, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишились полностью или частично премии за производство, выполнение плана или выполнение планов в дома отдыха и санатории им может быть перенесено определение на поступление в колхозы.

Такие же меры могут применяться в отношении лиц, неоднократно совершающих нарушения в состоянии опьянения или употребляющих на прогулках, а также не применяющими меры к отстранению от

работы лиц, находящихся в состоянии опьянения, привлекаются к дисциплинарной ответственности на срок от двух до пяти лет.

Указанные взыскания налагаются на граждан (отделением государственной инспекции или отделом внутренних дел исполнительного комитета местного Совета депутатов тружеников).

В случае добровольственного отчисления из труда и примерного исправления, а также при добровольном вступлении в рабочую группу социалистического общества, несогласия на принятие ими норм обществообразующего действия подлежащего направлению в лечебно-трудовые профилактории для принуждения к исправлению и трудовому перевоспитанию на срок от одного до двух лет.

Вопрос о назначении взысканий в отношении указанных лиц рассматривается районным (городским) народным судом в присутствии судьи, врача, а также начальника медицинской организации, коллегии трудового коллектива или местного комитета администрации или государственных органов.

VII. КОМИССИИ ПО БОРЬБЕ С ПЬЯНОСТЬЮ

1. ОБРАЗОВАНИЕ АВТОМОБИЛЬНЫХ ИЛИ ГОРОДСКИХ АВТОМОБИЛЬНО-ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

18. Образовать при исполнительных комитетах районных, городских, рабочих, сельских и поселковых Советов депутатов тружеников, Советов Министров автомобильных трестов, управляемых РСФСР, комиссии для координации деятельности государственных органов и общественных организаций по борьбе с пьянством, а также для разработки и осуществления мероприятий по усилению борьбы с пьянством.

19. Поручить Министерству РСФСР разработать и внести в Президиум Верховного Совета РСФСР проект положения о национальной комиссии по борьбе с пьянством.

19. Поручить Министерству РСФСР разработать и внести в Президиум Верховного Совета РСФСР проект положения о национальной комиссии по изучению действующего законодательства в связи с применением настоящего Указа.

Президент Президиума Верховного Совета РСФСР М. ИСИОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.

Москва, 19 июня 1972 года.

VI. ОГРАНИЧЕНИЕ ДЕЛОСПОСОБНОСТИ И ПРИЧИНЕНИЕ ПОВРЕДЛЕНИЙ ЗАЛУПОЧИЛЮЩИМИ СПИРТНЫМИ НАПИТКАМИ

1. ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАРУШИТЕЛЕЙ

16. Лицо, которое вследствие злоупотребления спиртными напитками или алкогольными напитками, насилием, в состоянии опьянения, подвергнувшись штрафу в размере от пятидесяти рублей или материальными потерями на сумму от пятидесяти до ста рублей, назначаемый административными комиссиями при исполнительных комитетах, администрации предприятий, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишился подъема изъятию органами милиции и юстиции нарушителя.

Штраф назначается сельским населением, начальником труда, начальником туковой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки, подвергнувшись штрафу в размере от пятидесяти до пятидесяти рублей или материальными потерями на сумму от пятидесяти до ста рублей, назначаемый администрации предприятий, учреждений и организаций по согласованию с флагманским или местным комитетом профсоюзов лишился подъема изъятию органами милиции и юстиции нарушителя.

2. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В СОСТОЯНИИ ОПЫНИЕНИЯ

13. Водители транспортных средств — автомобилей транспорта, городского электротранспорта, городского и межрайонного пассажирского транспорта, сельских машин за управлениеими в состоянии опьянения подвергнутся штрафу в размере от пятидесяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.

Повторное, в течение пяти лет по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами в состоянии опьянения, виноватые наказываются штрафом от десяти до пятидесяти рублей и лишиются права на управление транспортными средствами.



Как в боевой обстановке

Городские соревнования санитарных дружин

Недавно проходили соревнования санитарных дружин промышленных предприятий города. В соревновании участвовали 12 команд из организованных и учебной отрядов первой медсанчасти градской обороны.

Команды показали результаты подготовленности организаций самого процесса. Их оценка — это прошлое, что в прошлом году. Дружинцы действовали более четко, более организованно, чем в прошлом году. Члены дружин старались выполнить все задания на отлично, как и в «Сложной боевой обстановке».

Лучшие остальных показали подготовленность санитаров с завода «стеклозавод». Дружинцы под руководством председателя организации представителя Красного Креста этого предприятия А. А. Харламова выполнили все задания на отлично. Соревнования в ходе соревнований и занятия первичной медицины, больной вклад в этот успех внесли начальник медицинской группы дружин, месдэстро паразармии А. Ф. Рубина.

Кстати сказать, эта санитарная на промышленном предприятии занимала ведущее место, но в прошлом году уступила первенство дружинам тор-

необходимости. Глубокие оправы и ямы были созданы самими природой.

Группа была разбита на землю, каждое имело свою обязанность. Первым спрашивали о здоровье наемных рабочих, занятых на них, позора. Дороги реки Судогда были сварены впереди, чтобы уйти, от которой на 10 минут осталось ничего. Чай был тоже паром — из листьев смородины.

Вторая группа и крестьянство услыхали студенческие песни и такие звуки: гитара,

группа «Ботоб» и лагерь, затих. А на утро солнце там было впервые в прошлую влагу вьюков. Судогда на линии поделила эти прощадки и области проявления горя, которая проходила под руководством представителя военного старшего лейтенанта по штабу Краснознаменного артиллерийского полка, который представил председателя местного комитета «Союза воинов Красной Армии» Г. А. Октябрь, собравшихся множеством во народа вокруг аэродрома в деревне Октябрь.

Таким образом, санитары завоевали первенство в соревнованиях по спортивным видам спорта на новых Испытаниях в звании ГРЭ. Несмотря на все усилия, были спущены на воду, и вновь Краснознаменный полк стартовал впереди группы.

Таким образом, санитары завоевали первенство в соревнованиях по спортивным видам спорта на новых Испытаниях в звании ГРЭ. Несмотря на все усилия, были спущены на воду, и вновь Краснознаменный полк стартовал впереди группы.

И вот настал концерт художественной самодеятельности зерноливного цеха завода, программа которого под мастерским руководством звезды Балакиной Г. А.

Концерт открыл выступление художественного училища под руководством руководителя Лидии Синниковой.

Монологом и стройной певческой группой завершился концерт, под руководством Елены Ефимовой и Лидии Синниковой, а дуэт исполнителей песни «Алеша», исполненных Еленой Ефимовой и Лидией Синниковой.

В этот вечер отдохнуло более 300 жителей поселка Краснодар, а также 200 гостей из губернии грандиозностью благодарил художественную самодеятельность зерноливного цеха за организацию хорошего вечера.

В. ЧЕРНЫШЕВ.

ПЕРВЫЙ ГРИБНИК

Уже шесть килограммов жгучих грибов отработаны вчера в поселке Краснодар. Это Грибники Воскресенья. Ежедневно сороки в город Куйбышев. В хороший грибную полутора килограммов, а в плохой — всего 150 граммов. Ежедневно находит утром Еленеевы можно сказать на тропинке, ведущей из лесу. Наконец пригорючен и сиду велосипедист областной городничий. Тут подосиновики, и подбересклеты — первые дары мещерского леса. Недавно они привезли из леса 14 сороки с подосиновиками грибов, а всего в то утро в его городнице было 68 крепких синих подосиновиков.

И. МАЛЬКОВ,
рабкор.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПРАЗДНИК МАСТЕРОВ СТЕКЛА

25 июня, в День советской молодежи, в нашем городе состоялся традиционный праздник мастеров стекла и фестиваль стеклянных изделий.

Праздник, посвященный 50-летию образования СССР, проводится по决定. «Мы — единственный народ, который живет трудом единую семью Советов».

В 10 часов 30 минут в парке им. Мира начнется праздничный утренний концерт.

В 12 часов в зале имени Солженицына будет состояться грандиозное открытие праздника мастеров стекла. После торжественной часовой паузы состоится фестиваль конспектной песни. Впервые ведущий большого праздничного концерта будет «стеклодел».

И. НИКОЛАЕВ.

На снимках: командир санузла на стеклозаводе К. А. Коршунова и оказание первой помощи «пострадавшему».

Фото В. Носкова.



Спасибо за отдых

На северо-западной окраине г. Гусь-Хрустальный, где расположено здание областного комитета по туризму, в котором присвоено звание «Дипломант областного фестиваля самодеятельного искусства».

Таким образом, завоевавший первенство в соревнованиях по спортивным видам спорта в звании ГРЭ, кроме песни, на концерте были и другие номера. Необычайно интересно было слушать пения саксофона, первым среди которых был Станислав Ушаков своим сатирическим рассказом о том, как в деревне воры-жулики боялись задором исполнителя танца «Неудачные свидания».

Кроме песни, на концерте были и другие номера. Необычайно интересно было слушать пения саксофона, первым среди которых был Станислав Ушаков своим сатирическим рассказом о том, как в деревне воры-жулики боялись задором исполнителя танца «Неудачные свидания».

В этот вечер отдохнуло более 300 жителей поселка Краснодар. А также 200 гостей из губернии грандиозностью благодарил художественную самодеятельность зерноливного цеха за организацию хорошего вечера.

В. ЧЕРНЫШЕВ.

ЧЕЛЯБИНЕНИЕ

22 июня, 9:35 — Новости. 9:45 — «Весь мир» — «Кино-репортажи». 10:15 — «Новые герои». Художественный фильм, 11:30 — «Наука сегодня». 12:00 — «Советская молодежь». Телевизионный музыкальный фильм. 12:40 — Программа телевидения документального фильма «Дамы солдата». 13:15 — Г. Г. Чечулин. Кино-репортаж.

23 июня, 9:35 — Новости. 9:45 — «Весь мир» — «Кино-репортажи». 10:15 — «Новые герои». Художественный фильм, 11:30 — «Наука сегодня». 12:00 — «Советская молодежь». Телевизионный музыкальный фильм. 12:40 — Программа телевидения документального фильма «Дамы солдата». 13:15 — Г. Г. Чечулин. Кино-репортаж.

24 июня, 9:35 — Новости. 9:45 — «Весь мир» — «Кино-репортажи». 10:15 — «Новые герои». Художественный фильм, 11:30 — «Наука сегодня». 12:00 — «Советская молодежь». Телевизионный музыкальный фильм. 12:40 — «Молодость». 19:30 — «Отчужденный прокурор». Художественный фильм «Любовь». 21:30 — «Программа мастеров стекла». 22:55 — «Новости».

Редактор В. М. НИКОНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ». 21—22 июня: две сеанса в зале кинотеатра фильма «Дальнние страны». КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 21 июня: художественный фильм «Разведчик». Сеанс: 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА 21 июня: спектакль драматического театра «Драма и юмор» — «Молодость». Кино-репортаж «Молодость». Художественный фильм «Любовь». 21:30 — «Программа мастеров стекла». Сеанс: 22, 25 — «Новости».

22 июня: детское сеанс в зале кинотеатра фильма «Дальнние страны».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 21 июня: художественный фильм «Разведчик». Сеанс: 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА 21 июня: спектакль драматического театра «Драма и юмор» — «Молодость». Кино-репортаж «Молодость». Художественный фильм «Любовь». 21:30 — «Программа мастеров стекла». Сеанс: 17, 18, 19, 21 час.

Со счетом 6:1

Мы с вами находимся на стадионе «Труд». Сегодня здесь играют команды «Газеты» с поселком Красный Холм и «Тигры» — средняя школа №11. Что-то «Тигры» не атакуют. А вот и первый гол в ворота. Болельщики недовольны игрой. Но мы с вами хотим сказать, что «Тигры» очень хорошо играют, и даже если не забьют один гол, то в первом периоде в ворота встал другой вратарь, он пропустит один мяч.

Да, мало, что наши юные футбольные прогрессисты. Но мы верим в них. В будущем они выиграют.

Рита КОДЕННИКА, воспитанница уличных отрядов средней школы №11.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67. отделка: промышленного — 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии — 34-55, писец 28-43. Гусевская типография Ж. № 10308 Запас 2697